



四川奥克召开安全月活动启动会

本报讯 6月3日上午，四川奥克在6月度升旗仪式结束后开展了安全月启动仪式。四川奥克总经理助理兼安环部经理杨柳向全体员工介绍了安全月方案，宣传了将安全管理前移到一线班组的股份公司指导思想，并带领全体员工宣誓，誓做奥克安全守护人。

6月5日至8日，四川奥克四个一线班组分别组织召开了“班组安全月活动启动会”。会议由各班组值班主任组织召开，相关领导及全体班组成员参加，主要内容为：值班主任带领班组人员学习本次安全月的各级文件精神及安全月活动方案，并针对公司安全活动月方案进行细化，落实具体人员分工及相应的时间节点；组织全体班组人员观看警示教育片，并由值班主任带领全班人员进行HSE管理宣誓。

(四川奥克 程鹏)

奥克药辅举行“安全生产月”活动启动仪式

本报讯 6月4日上午8:30，药辅公司全体员工在办公楼前举行升旗仪式，即2019年“安全生产月”启动仪式。今年活动的主题是：“防风险除隐患遏事故”。公司总经理陈杨英宣布启动2019年“安全生产月”活动，安全生产副总经理刘世辉主持活动。

活动伊始，陈总做重要讲话。他表示，首先，从国家形势出发，我们要应对安全问题。其次，从自身出发，职工安全必须得以重视，深入生产班组一线员工。再次，小到办公室用电安全，大到二期项目安全危险源的防范，6月份“安全生月”涉及到的应是方方面面。他

强调，安全不仅是生产的一方面，它要求每名职工主动提升安全意识，公司将在这个月做相关宣传活动，主动改善设施。最后，陈总带领大家重温安全誓言。

活动第二项，刘总宣读2019年“安全生产月”活动方案：开展安全生产事故警示教育活动、安全隐患治理活动、安全生产应急救援预案演练周活动及全员安全教育培训及考试活动和“安康杯”安全知识竞赛。

(奥克药辅 韩晓蕊)



扬帆生
公司月
举行动
安仪全
式

本报讯 5月31日下午，江苏（扬州）奥克公司举行2019年安全生产月启动会。公司总经理王书仁、各部门/装置负责人、以及所有在岗人员参加了本次启动会。

会议由安环部经理详细解读了股份公司关于安全生产月期间以及日后的主要工作要求。还组织了员工HSE誓词宣誓、安全旗全员签名等一系列活动。最后，总经理王书仁针对安全生产月的工作部署作出发言，他的话鼓舞了全体参会人员的士气，王总希望公司全体员工继续保持高度警惕，绷紧安全生产这根弦，推进安全生产工作再上新台阶。

(江苏奥克 王俊龙)

武汉公司安全月启动仪式



仪式，拉开了安全生产月系列活动的序幕。

上午9时，随着安全旗的缓缓升起，武汉公司安全生产月启动仪式正式开始，安环部经理胡正春做了主题为“加强责任增能力——建设一流班组，消除隐患防风险——夯实一线管理”的动员讲话，他表示本次安全月活动要贴近班组、加强班组管理，聚焦基层，通过这次活动每位员工都要有所收获。

总经理梁立春代表武汉公司领导班子对本次安全月活动做出承诺并提出了要求。他承诺：武汉公司各项生产经营活动必须依法依规开展，对安全环保各项费用必须符合法律法规的要求高标准的投入；同时他要求：武汉公司每一位员工都要将自己的一岗双责落实到位，隐患排查与整改要落实到位，安全教育培训要落实到位，每一位员工对应急装备要做到会使用，对应急预案演练的实施要落实到位。随后总经理梁立春带领全体员工庄严宣誓，誓做奥克安全守护人。

在安全旗签字活动结束后，武汉公司又开展了2019年办公楼火灾事故紧急疏散演练，模拟场景为在三楼会议室参加员工表彰大会的所有员工在总经理助理李成剑的指挥下开始了紧急疏散，所有员工均按照疏散路线成功撤离。

全体人员还一同参加了灭火器实操培训，10:30，随着火焰最后一次被扑灭，武奥2019年安全月启动仪式正式结束。

(武汉奥克 胡庭禹)

本报讯 为进一步强化安全发展、科学发展理念，提升广大员工安全意识和安全技能，响应实业公司部署和安排，在全国第十八个安全月到来之际，包装公司于6月4日在集团主楼门前举行了主题为“防风险、除隐患、遏事故”安全月启动仪式，开启了为期一个月的安全月相关活动。

7点48分，伴随着激昂雄壮的国歌声，鲜艳的五星红旗、安全旗和奥克司旗冉冉升起，全体员工庄严肃立，行注目礼。升旗仪式结束后安全员关复波带领全体员工宣誓：严守规章制度、遵守劳动纪律，不违章、不冒险、不出事故、不留安全隐患！

最后，包装公司总经理金连海要求安全月活动要“加强领导，高度重视，全员参与，责任落地”。全体员工不断提升安全意识和操作技能，积极行动起来抓好隐患排查，采取一切措施除隐患，遏事故，扎实推进安全各项工作开展。我们全体员工要警钟长鸣，严格执行安全操作规程，确保包装公司健康和谐发展，全员共同努力，圆满完成今年的各项任务。

(奥克包装 袁艳秋)



广东奥克举行安全生产月活动启动仪式

本报讯 6月1日上午8点20分，广东奥克全体员工整齐着装，聚集在626生产装置综合广场前，隆重举行安全生产月系列活动，迎接全国第18个安全生产月。

首先，广东奥克副总经理余小荣宣读安全生产月活动方案并作动员讲话。随着“安全生产月系列活动正式启动”的一声号令，庄重的授帽仪式开始。广东奥克总经理鲍凤丽将一顶顶崭新的安全帽郑重授予管理团队，并逐级授予到装置主任、班长、班员手中。授帽仪式中不断响起员工“防风险、除

隐患、遏事故，保证安全生产”的口号。接着，是安全旗签字仪式。广东奥克全体员工有序地在崭新的安全旗帜上签下自己的姓名，承诺“我要安全，我会安全”，布满庄严签字的安全旗帜，悬挂于活动现场，诠释着每位广东奥克人确保“万无一失”的决心。

然后，广东奥克全体员工齐戴安全帽走进升旗台，举行安全月升旗仪式。广东奥克安环部经理林聪作国旗下讲话，带领全体员工庄严宣誓，誓做奥克安全守护人！



本报讯 为了有效提高全员安全意识，促进全体员工积极参与到2019年“安全生产

辽阳公司安全月启动仪式

月”活动中来，5月31日上午，辽阳公司举行“2019年安全生产月活动启动仪式”。启动仪式共包括签旗、传旗、升旗、安全宣誓、佩戴安全徽章等环节。庄严的安全誓词，蕴含着每个人对安全生产工作所承担的责任，也激励在场的每一位员工更加坚定了



最后，广东奥克鲍凤丽总经理以“安全认识发展”为全体员工宣讲安全生产公开课。他讲述了安全监管部门发展史，宣传安全生产的基本部署、法律方针、事故致因五理论等，并总结广东奥克安全生产特点、安全现状，分析国内化工事故数据，告诫全体员工警钟长鸣，要求全体员工做本质安全型员工，为企业安全发展保驾护航。

(广东奥克 郭佳兴)

实现安全生产的信心和决心。辽阳公司总经理刘枫为各部门负责人、各部门负责人为本部门人员佩戴安全徽章。分管安全总经理助理雷玉战在动员讲话中，详细了解了奥克股份安环管理“一、二、三、四、五”原则，同时要求公司全员牢记，在日常工作中认真落实安环主体责任，促进公司安环重要竞争力的持续提升，为公司实现长期安稳运行贡献出自己的一份力量。

(辽阳公司 朱子南)

大师引领 工匠传承

本报讯 5月22日，奥克控股集团申报的张晶化工分析与检验技能大师站和李昌武电仪技能大师工作站在于奥克顺利通过辽阳市人力资源和社会保障局审核验收，经专家考评组检查资料、现场核查、对照验收标准逐项打分，两个技能大师工作站最后均通过验收。

审核过程中，专家组检查了奥克的省职业技能培训基地，化工分析与检验技能大师工作站和电气仪表技能大师工作站，专家组审核除了对工作场地、设施设备、人员配备

等基础要求达标外，工作站是否能立足企业进行技术攻关，是否通过技术交流加快高技能人才集聚、是否能每年形成一批有价值成果等也是本次审核和后续考核的内容。

奥克培训公司总经理王军做了详细介绍，她说，“人才是奥克的第一资源，奥克的发展要靠高技能人才，奥克培训公司承办职业技能竞赛就是对全市高技能人才的检验。技能

大师工作室的建立有几大优点：首先让奥克的高技能人才有尊贵地位，形成崇尚技能、尊重人才的氛围；其次专设场地，增加仪器设备，能促进技能人才的相互交流研讨；再则，吸引更多的奥克人才广泛开展技术创新、技术交流、高技能人才培养和技艺技能传帮带等活动，从而带动奥克创新和发展。公司将不断加强工作站软、硬件投入，积极探索高



技能人才培养、评价等方面的新途径、新办法，不断加快培养高技能人才步伐，为奥克人才培养注入新的活力。奥克将以此为起点，不断积累经验，期待更多的技能大师涌现出来，成立技能大师工作站，传承奥克工匠精神，推动奥克创新发展。(奥克培训 葛新)

十年风雨同舟谱华章

——记徐州吉兴成立十周年暨加盟奥克二周年庆典



本报讯 5月27日，徐州吉兴新材料有限公司成立十周年暨加盟奥克二周年庆典盛大召开。徐州吉兴全体干部职工共度这美好的时光。庆典召开意味着：徐州吉兴自2019年5月27日起，将以全新的面貌、凝心聚力、坚定信心，迎接徐州吉兴下一个高质量发展的十年。

8:30，公司举行升旗仪式。总经理张沂彬带领全体员工宣读《员工入职誓词》并致辞。他表示：在下一个崭新的十年，吉兴人一定肩并肩，始

终坚持“共创共享、共荣”的核心价值观和践行奥克新使命，紧紧围绕实业公司的指导思想，全面落实实业公司“凝心聚力、创新经营、整合管理、规划发展”经营管理方针，建设更强大更美好的吉兴，着力提升员工安全感、获

得感、幸福感！下午14:00，召开了全体员工大会，大会由主席巴凯主持。会上，由副总经理贾荣新给全体员工宣贯《徐州吉兴员工手册》，总经理张沂彬作2019年1—4月工作报告及下一步发展规划、对优秀员工及工会

积极分子进行表彰。奥克集团实业公司总裁宋恩军通过微信发来贺电，祝愿徐州吉兴全体员工心想事成，全面实现年度经营预算，让员工更有安全感、获得感、幸福感。工会积极分子杨海洋进行了表态发言，分享自己在工作经验。

吉兴难！但吉兴人会迎着困难，凝心聚力，刚性、韧性并在，在实业公司的指导和鼓励下，齐心协力，迎战困难，争取曙光早现。

(徐州吉兴 仲拥护)

新时代携手前行续辉煌

——记徐州吉兴成立十周年暨加盟奥克二周年庆典



积极分子进行表彰。奥克集团实业公司总裁宋恩军通过微信发来贺电，祝愿徐州吉兴全体员工心想事成，全面实现年度经营预算，让员工更有安全感、获得感、幸福感。工会积极分子杨海洋进行了表态发言，分享自己在工作经验。

吉兴难！但吉兴人会迎着困难，凝心聚力，刚性、韧性并在，在实业公司的指导和鼓励下，齐心协力，迎战困难，争取曙光早现。

(徐州吉兴 仲拥护)